



810套过渡安置房选址确定

鹤壁首批100套援川过渡安置房昨日运往灾区

晚报讯(记者 邓少华 通讯员 武海艳)截止到6月1日,我市援建队已经完成810套过渡安置房的规划选址工作。昨日,我市首批100套援川过渡安置房运往灾区。

5月26日,我市援建先遣队抵达四川省绵阳市安县后,立即与河南省建设厅援川抗震救灾前线指挥部取得联系,领取了援建任务。我市对口援建的3个乡镇分别是宝林镇、迎新乡和兴仁

乡。了解到当地的受灾情况后,援建先遣队将指挥部设在了宝林镇。援建先遣队的8位同志不顾余震带来的危险,分工协作,认真考察,对援建工作中可能遇到的困难和问题进行分析,为援建

工作的全面开展奠定了基础。5月29日,我市3支援建施工队顺利抵达安县。其中,河南金茂建筑公司援建施工队进驻宝林镇,市建设集团援建施工队进驻迎新乡,扶贫建筑公司援建施工队

进驻兴仁乡。截止到6月1日,3个乡镇810套过渡安置房的规划选址、地质勘测、进场道路整理等工作基本结束。昨日,我市首批100套援川过渡安置房已运往灾区。

今日看点

消防勇士 灾区火线入党

800元“特殊党费”支援灾区

▲2版/鹤壁新闻

高考生持准考证可免票乘公交

▲2版/鹤壁新闻

朗朗:自传讲述天才故事

▲8版/星闻时空

《家有儿女》小童星已长大成广告吸金高手

▲8版/星闻时空

镜头背后的故事

——访中央电视台赴四川地震灾区的摄像师

▲6版/电视文摘



科技文化大餐

6月1日,小学生在观摩科技小制作、小发明及教师自制教具。

当日,市教育系统第四届全市学生科技小制作、小发明及教师自制教具展评活动在市青少年校外活动中心举行。由全市各县区选送的500余件小制作、200余件自制教具,为学生们送上了一道丰盛的科技文化大餐。

据了解,展评将进行到6月4日。展评期间,市民可免费参观。

李国庆 牛鹏勇 摄

搞好交通服务 支撑大城市建设构想

——访市交通局局长苗瑞然

晚报记者 邓少华

“市委提出的建设大城市构想为我市城市发展描绘了一幅灿烂的蓝图,交通系统要抓住这次机遇,把交通工作放到大城市建设的总体格局之中认真谋划,为我市的大城市建设提供强有力的交通支撑。”市交通局局长苗瑞然日前在接受记者采访时说,交通工作既是基础,又是形象,地位特殊,作用突出。我们要建设的大城市是单元带状组合型城市,要发挥各个单元要素的规模聚集作用,既要有发达的公路连接各单元,又要有完善的交通运输服务各城市要素。

苗瑞然说,自2001年以来,我市公路建设投资均在亿元以上,2005年达到3.88亿元,虽然最近两年公路建设政策有所调整,但建设规模仍保持在高位运行,大规模的交通基础设施建设,极大地改善了我们的交通条件。目前,全市所有乡镇都拥有一个二级以上公路出口、一个乡镇客运站。行政村都实现了村村通油路(水泥路),乘客比较聚集的行政村村村有“客运招呼站”。截至2007

年,全市公路里程达到4283公里,全市公路密度达到196.28公里/平方公里,较全省公路密度超出53.68公里,位居全省前列,已经基本形成了以国、省道干线公路为主骨架、以农村公路为支脉、以各类运输场站为结点的四通八达、快捷通畅的道路交通网络。

站在新的历史起点,如何抓住这次大城市建设的难得机遇,充分发挥交通工作的先行作用,推进我们的城市化进程,苗瑞然强调了以下几点:

适时调整公路网布局

配合大城市建设构想,认真搞好公路网规划,适时调整公路网布局。积极推进鹤淇大道建设,早日开工鹤辉高速公路,努力搞好安新高速公路拓宽工程的协调服务,加快县乡公路与城市公路网的有机对接,构筑高速公路在我国的交通“十字架”,打造我市新区与各县区之间的快速联系通道,形成中心城区及各县区20分钟上高速网、市区到各县区30分钟直达、鹤壁境内任何两个重要城镇之间60分钟互通的交通体系,

为大城市建设营造良好的交通条件。

力争让鹤辉高速年内开工

为适应拉大城市框架的需要,争取年内开工建设鹤辉高速公路,实现我市地方高速公路零的突破。鹤辉高速公路建成后,将有效地连接我市的各个工业基地,更好地为我市各大工业区提供强有力的能源保障。我们要对有关方案进一步比较论证,精心设计,科学施工,确保技术上先进、经济上合理、建设上可行,将鹤辉高速公路的穿城路段建成一道美观、亮丽、环保的风景区,把新老区及浚、淇两县串联起来,尽显大城市的风采。

推进淇河桥收费站南迁工作

积极推进107国道淇河桥南迁工

作,科学合理设置公路收费站,为我市车辆南行,特别是新区和淇县的一体化

完善新区周边公路网

加快善大线建设和大南南线中修进度,为善堂工业区及其沿线的企业运营和群众出行提供方便,为新老区及其沿线工业走廊的经济发展提供交通保障。

建设新区联运客运站

切实搞好场站服务设施建设,开工建设新区黄河路联运客运站。该项目建成后填补我市新区没有公交场站的空白,极大地改善广大市民的乘车条件。同时,根据鹤淇大道建设情况,适时开通鹤淇快运班车,合理设置沿途站点,力争为大城市建设作出应有的贡献。



西门子助听器

专业验配耳背机、耳道机、隐形助听器。

咨询热线:3338033 2696466

地址:新市区第一人民医院老住院部一楼

市第一人民医院眼科(新区)

准分子激光治疗仪治疗近视、散光

暑假期间学生优惠200元

咨询热线:3331338 3331330

热烈祝贺中国邮政储蓄银行鹤壁市分行开办小额贷款业务!

贷款对象:小型企业主、个体工商户、农户。无须抵押、质押,手续简便快捷,服务优质。详情咨询:3367177